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                                                                                           Myślenice, dnia  29.11.2021r. 

 

Do wszystkich  

Wykonawców  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 
pkt 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 
z. póź. zm.), którego przedmiotem jest udzielenie kredytu/ pożyczki długoterminowej, 
zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SWZ - opisem szczegółowym. Nr sprawy 41/PN/21 

 
(1) Pytania Wykonawcy : 

 

1. Prosimy o potwierdzenie omyłki pisarskiej w odpowiedzi nr 1 str. 1 oraz odp. 5 
str. 14 z dnia 25.11.2021 i potwierdzenie, że umowa zostanie zawarta w 
grudniu 2021 r., środki zostaną uruchomione w grudniu 2021 r. i pierwsza rata 
płatna będzie w styczniu 2022 r. 
Odpowiedź: Umowa zostanie zawarta w grudniu 2021, środki zostaną 
uruchomione w grudniu 2021r., pierwsza rata kapitałowa  płatna w lutym 
2022 r., pierwsza rata odsetkowa płatna w styczniu 2022r.  
 
 

2. W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, prosimy o 
potwierdzenie, że Zamawiający wnioskuje o jednomiesięczną karencję w 
spłacie kapitału (w takim przypadku łączny okres finansowania to 101 rat 
odsetkowych, w tym 100 równych rat kapitałowych). W przypadku wypłaty w 
grudniu 2021, pierwsza rata odsetkowa płatna w styczniu 2022, pierwsza rata 
kapitałowa płatna w lutym 2022. 
Odpowiedź: Odpowiedź: Umowa zostanie zawarta w grudniu 2021, środki 
zostaną uruchomione w grudniu 2021r., pierwsza rata kapitałowa  płatna 
w lutym 2022r., pierwsza rata odsetkowa płatna w styczniu 2022r.  
 
 

3. W nawiązaniu do odpowiedzi nr 13 str. 11 oraz nr 12 str. 16 z dnia 25.11.2021, 
zwracamy się z prośbą o ujednolicenie i potwierdzenie: 
 

a. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby zawarcie Umowy przelewu 
wierzytelności nastąpiło razem z zawarciem umowy pożyczki przed 
wypłatą środków?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 

b. Czy Zamawiający potwierdza, że zgoda z NFZ zostanie dostarczona do 
Wykonawcy do 30 dni od zawarcia umowy pożyczki? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
 



 

4. W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, prosimy o 
informację, w jakim terminie od zawarcia umowy pożyczki zostanie zawarta 
umowa przelewu wierzytelności oraz zostanie dostarczona zgoda z NFZ. 
Odpowiedź: Zawarcie umowy wierzytelności nastąpi razem z zawarciem 
umowy pożyczki, zgoda NFZ zostanie dostarczona w terminie do 30 dni 
od daty zawarcia umowy pożyczki. 
 

5. W nawiązaniu do odp. nr 16 str. 11 z dnia 25.11.2021, zwracamy się z prośbą o 
potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy 
uprawnienia Wykonawcy do postawienia całej wierzytelności wynikającej z 
Umowy (tj. przyszłych rat) w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku, 
gdy: 

a. Od chwili zawarcia Umowy nastąpiło istotne pogorszenie sytuacji finansowej i 
ekonomicznej Zamawiającego, które zagraża zdolności Zamawiającego do 
wykonywania zobowiązań wynikających z Umowy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
b. W stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego przekształceniu 

w spółkę kapitałową? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  
 
c.  W stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego likwidacji?  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  
 
 
d. Zostało wszczęte postępowanie egzekucyjne lub został złożony wniosek o 

wyjawienie majątku, albo jakiekolwiek inne postępowanie o podobnym 
charakterze, albo też jeżeli stosowny wniosek nie został uwzględniony z 
uwagi na brak wystarczającego majątku? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
 

Pragniemy poinformować, iż brak możliwości wypowiedzenia umowy w przypadku 
powyższych przesłanek rodzi dodatkowe ryzyko transakcji, które musi być 
skalkulowane przy analizie warunków udzielanego finansowania i może przyczynić się 
do wzrostu oferowanej ceny usługi lub nawet odstąpieniem od złożenia oferty w 
konkursie. Udzielenie odpowiedzi pozytywnej wpłynie na zwiększenie 
konkurencyjności ofert poprzez ograniczenie ryzyka transakcji. 

 
6. Zwracamy się z prośbą o zmianę stanowiska Zamawiającego określonego w 

odp. nr 16 str. 12 oraz odp. nr 26 str. 13 z dnia 25.11.2021 i potwierdzenie, że 
Zamawiający za dzień spłaty każdej z rat określonej w harmonogramie uważa 
dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.  

Odpowiedź:  Zamawiający nie zmienia stanowiska. 
 
7. Prosimy o zmianę stanowiska Zamawiającego z odp. nr 19 str. 12 z dnia 

25.11.2021 i potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie w 
treści umowy zobowiązania, że w przypadku braku w KRS aktualnej 
dokumentacji finansowej, Zamawiający przedstawi kopię aktualnej 
dokumentacji przedstawiającej sytuację finansową Pożyczkobiorcy w terminie 
ustalonym z Wykonawcą. 
Odpowiedź: W przypadku braku  w KRS  aktualnej dokumentacji 
finansowej Zamawiający przedstawi kopię aktualnej dokumentacji 
przedstawiającą sytuację finansową kredytobiorcy/pożyczkobiorcy  na 
wezwanie Wykonawcy. 



 

 
 

 
 

Zmianie ulega Rozdział XVII  SWZ SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT  
Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 02.12.2021 r. do godziny 12.30.  
 
 
Zmianie ulega Rozdział XVIII SWZ  OTWARCIE OFERT 
1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.12.2021 r. o godz. 13.10 poprzez 
odszyfrowanie złożonych na Platformie ofert. 
 
 
Zmianie ulega Rozdział XIV SWZ TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 
1. Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od dnia upływu terminu 
składania ofert,  tj. do dnia 31.12.2021r. 
 
 
 
 

Podpis........................................ 
 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)       
……………………………………………......................... .


